

叶童再披婚纱庆祝银婚

身处娱乐圈多年,感慨丈夫帮了自己很多

本报综合消息 叶童与丈夫陈国熹的银婚派对日前曝光,张学友、梁朝伟等圈中大腕好友悉数出席,让这对银婚夫妇十分引人瞩目。不仅如此,叶童最近把自己银婚喜庆带回到内地剧组——由韩雪工作室、海宁世纪东耀文化传媒有限公司及湖南志同道合影视文化有限公司三方联合出品的最精致的年代时尚悬疑大戏《淑女之家》,该剧是由韩雪、王琳、叶童、刘恩佑、马天宇、陈翔等主演。在剧组里,为了纪念银婚再度披上婚纱,她感叹:“披上婚纱犹如自己回到25年前!”

新戏再披婚纱 萌生办银婚派对念头

日前,叶童在微博上曝光她与丈夫陈国熹的25周年银婚庆祝派对的照片。庆典中,梁朝伟、张学友、曾志伟、邱淑贞沈嘉伟夫妇、吕方、刘伟强等明星悉数到场送祝福,现场大牌云集,可见阵仗之大。同时,叶童与陈国熹夫妇也是身着情侣装,十指紧扣,看起来十分恩爱。叶童说,25年毕竟是一个时间点,值得纪念,“借此机会大家一起聚一聚也没有什么不好嘛。”叶童说她最满意这次银婚派对上她与老公穿的情侣衫,“是我们一起挑的,很喜欢,穿上很有年轻时谈恋爱的感觉。”

其实搞这么一个盛大的银婚派对是有典故的,这次叶童在内地拍摄《淑女之家》临时请假10天左右,回家与老公庆祝银婚,而这个想法是拍摄《淑女之家》结婚戏时想到的。

叶童透露说:“这是我银婚的礼物,我很久没有穿婚纱了!”叶童还说,也正是《淑女之家》这场戏让自己萌生开银婚派对的,“我实在太想念那种被人们祝福的感觉了,太美好了。”

据了解,在《淑女之家》中,叶童饰演的沈

碧云出身豪门,有着上海滩名媛淑女典型的优雅气质,作为当家一人扛起沈家企业,也早已锻炼出了霸气冷酷的强大气场,而她将与马天宇饰演的苏志文有一场忘年恋,甚至步入了婚姻的殿堂。

结婚戏当天,叶童身着白色的唯美婚纱和白色的美丽头罩登场,瞬间变身女神。这场婚礼的戏份让叶童感慨颇多,“因为我穿婚纱拍戏的机会不多,再次穿上婚纱让我又想起来和丈夫结婚时候的场景,一晃眼这么久过去了,幸好还是牵着他的手走过去,觉得很庆幸。”不过叶童却半开玩笑地称马天宇没有她丈夫当时帅。看来现在叶童真是无时无刻不忘秀恩爱。而制片人韩雪也代表剧组送给叶童一份礼物,那就是拍完戏后满足了叶童的愿望,拍摄一套婚纱写真集,这也是剧组送给叶童银婚的礼物。

7月31日叶童在接受采访时也表示:“其实银婚派对当晚自己觉得很幸福,我们一起回顾了当年求婚情节,那时我在法国拍戏,他突然来法国看我,在房间里就拿出戒指,我们订婚吧,我们就结婚了。银婚派对上,张学友、梁朝伟都和我分享许多婚姻喜悦,特别是梁朝伟谈到嘉玲就一副好老公样子,我看到都觉得很有意思,伟仔不是感情外露的人。”

感慨丈夫帮了自己很多

叶童和导演陈国熹16岁恋爱,24岁结婚,两人相识在一次广告拍摄中,那时陈国熹是广告的副导演,叶童笑着说:“第一次见到他就已经认定。”陈国熹身上有股书卷气,深深地吸引着叶童,恰巧那一次拍摄中“本来很容易的一个广告镜头总是拍不好,重拍了七八次。”这给两人日后的发展创造了机会,自然而然就



《淑女之家》剧照

在一起了。8年的爱情长跑后,两人走进了婚姻殿堂,但在此之前随性的叶童并没有结婚的打算。“我本来没想过要结婚的,觉得两个人在一起开心就很好了。我不想因为自己是女人的身份就一定要男人娶,不过当时觉得他愿意为这段感情负责,挺好的。”

不过结婚以后,香港媒体多次拍到老公陈国熹疑似出轨的照片,但是叶童每次都站在老公这边,选择投信任的一票,这次银婚派对,有媒体用“熬”来形容叶童这25年。而叶童自己心里其实都很清楚:“我很幸福,在娱乐圈取得今天的地位,离不开丈夫的理解和支持。”

叶童说,从最初的《烈火青春》到后来的《新

白娘子传奇》,“先生帮了我很多。”身处娱乐圈,叶童和老公的婚姻也受到各种绯闻的考验。“其实我知道不是真的,可是突然间有这样一个状况,我也会觉得怎么会这样,是不是我太粗心了,也有一种自我的怀疑。”面对这样的困扰,叶童会首先做好自己,让先生觉得她一直都在进步,“这样激发老公去更了解你,对你永远保持一种兴趣。”

据了解,叶童与陈国熹平均每天至少通三通电话,并且每天起码一个电话粥,在30分钟以上,“我自己算了一下确实还蛮恐怖的,我也不知道怎么会有那么多话要说,但是确实就这样做了,这种感觉很奇妙。”

(张漪)

小说《兰陵王》先于电视剧上市



《兰陵王》封面

本报综合消息 由小说《兰陵王》改编的同名电视剧将于下月开播,而原版小说《兰陵王》已于近日由漓江出版社率先出版上

蔡依林首次道出与周杰伦旧情

最恨的时间已经过去,现在已经忘记

本报综合消息 近日,在陶晶莹的广播访问上,蔡依林直率道出过去和周杰伦的感情牵扯,以及如今“双J”共舞引爆话题的过程,蔡依林说,“最恨的时间已过去了……”

蔡依林透露,当时自己看到报纸才得知自己遭劈腿,但即使是和对方分手,她还是想着要挽回这段感情。她曾第一时间向周求证,但周说没有。后来周、侯二人在东京代官山逛街的“勾脖”亲密照片见报、铁证如山。

蔡依林称,当时分手之际,在工作场所和周碰面,她都会选择回避。她说曾经对“他”和“她”都很不谅解,心里非常恨,可现在时间过去很久了,自己也放下了,却还是强调“最后一个知道是最恐怖的”。她说:“我从没经历过这么夸张的恋爱。”不过,她表示,现在她和周杰伦是朋友,也是最舒适的状态。这番话令陶晶莹惊讶蔡依林心境的转变。陶

晶莹问:“难道你都不恨他吗?”她老实回应:“曾经恨过,但现在忘记了。”

(东方)



周杰伦(左)与蔡依林

《杜拉拉升职记》三年打磨出新版

本报综合消息 “杜拉拉”系列作品作者李可经过三年打磨完成重大修订,并首次改换东家,近日由北京新经典文化推出增删超过11万字的《杜拉拉升职记》《杜拉拉2华年似水》,除了强调职场拼搏,杜拉拉的情感生活也有了异于以往的走向,与神秘男主角演绎了一段缠绵又纠结的深情故事。

尽管在过去6年中,“杜拉拉”经过电影、电视剧、网络剧、音乐剧、话剧等多种艺术形

式的改编,已成为响当当的文化品牌,李可仍愿花3年时间,去对已经得到市场和读者认可的作品精雕细琢。李可表示,“职场上永远有新人,每年有七八百万应届毕业生,他们需要拐杖,杜拉拉能像一个热心的大姐姐无私地提供帮助。”

另外,职场人的怨气、烦躁、焦虑、郁闷这一类负面的情绪从来没有像今天这样无可回避。此次修订,李可将修订的重点放在涉及职场经验的部分。

(蔡震)

《冲上云霄2》结局曝光

张智霖成“剩男” 网友:帅的会剩到最后

本报综合消息 2003年,TVB的《冲上云霄》首度播出便大获好评,在2008年重播时还创下了平均收视破7的深夜时段收视纪录。近日,其续集《冲上云霄2》剧情大洗牌,演员大换血,一样成了港剧迷追捧的对象。出演新角色“cool魔”顾夏阳的张智霖人气迅速上升,被誉为“帅得鹤立鸡群”,而胡杏儿两部剧中饰演不同角色和不同人物谈恋爱,观众一不小心就串戏了。

《冲上云霄2》已播出11集,空降的新角色顾夏阳由张智霖饰演,这位帅气又花心的机长让网友大呼帅翻全场。

“吴卓羲和马国明不再是青葱少年,张智霖的容颜简直是鹤立鸡群”,还有网友贴出了94版《射雕英雄传》和《冲上云霄2》的对比截图,张智霖的容颜似乎被施过时光魔法,变化甚小,而当年饰演欧阳克的林伟已长残得一塌糊涂,“欧阳克都老成了欧阳锋,靖哥哥还是靖哥哥”。

不过尽管万人迷机长顾夏阳“万花丛中过,片叶不沾身”,张智霖却认为“cool魔”虽高傲、毒舌兼勾女有招,但其实是个可怜角色,“表面风流,但没几个人真爱他”。



张智霖(左)、吴镇宇各有魅力

目前《冲上云霄2》剧情还未过半,但结局已提前曝光,马国明姐弟恋,唐奕风顾夏晨在一起,顾夏阳为成全唐亦琛和何年希全身而退,“最帅的会剩到最后,和我一样。”有剧迷如此调侃。

(长江)